



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2013. december :: II. évfolyam 12. szám

Tisztelt Csopaki Polgárok!

Karácsonyig még egy pár napot várni kell, de a közelgő ünnep hangulata egyre inkább hatalmába keríti mindannyiunk szívét.

A karácsony minden ember ünnepe, a család, a béke, az életbe vetett hit, a remény, az újjászületés, az örömet hozó fény ünnepe. Az ünnep meghittségét, varázsát, békeességét azonban nekünk kell kialakítani a családban és a nagyobb közösségekben egyaránt, hiszen az elmúlt években Csopakon a karácsony egy kicsit közösségi ünnep is.

Újra díszbe öltöztettük a Csonkatorony környékét, talán sosem volt ilyen szép. Újra áll a betlehemi jászol, újra tudunk egy kis ajándékot készíteni és újra méltóképp meg tudjuk köszönni mindenkinek a segítségét, akik idén is hozzátettek Csopak fejlődéséhez.



A karácsony alkalmat kínál arra, hogy megnyissuk szívünket az öröme, mások iránti szeretetre és kedves szóval, mosollyal a közelgő újszentendőre szóló jókívánásokkal közeledjünk egymáshoz.

Tudjunk tiszta szívvel, szeretettel örülni. Az igazi öröm azonban csak akkor és úgy születik szívünkben, ha

a betlehemi istálló fényei nemcsak a mi arcunkat világítják meg, hanem mindenkiét. Ha a karácsony üzenetét az ünnep ragyogása után lesz erőnk a következő esztendőben is továbbadni.

Kedves csopakiak!

Kívánom, hogy szép karácsonyuk legyen, amit Önök tesznek széppé bölcsességükkel és szeretetükkel. Valamennyiünk számára, minden csopaki és Csopakot szeretőnek áldott, szeretetei körében eltöltött boldog, meghitt ünnepet kívánok.

Ambrus Tibor polgármester

Gyermekek gyűjtötták meg advent fényeit a Csonkatoronynál

December elsején Balogh Bendegúz óvodás és Szép Veronika iskolás gyűjtotta meg Csopak fényeit és az adventi koszorú első gyertyáját.



A hagyományos rendezvényen közreműködött a Református Asszonykör és a Csopaki Református Iskola 3. osztályos tanulói. Műsorukat követően **Tislér Géza** református lelkész osztotta meg ünnepi gondolatait a tömeg előtt.

Majd gombnyomásra fényárban úszott a Csonkatorony és a



Szép Veronika és Balogh Bendegúz

park feldíszített fái, a mindenki karácsonyfája és az idén először alkalmazott ezer színben pompázó úgynevezett kúp-karácsonyfák. A felnőtteket forraltbor, a gyermekeket forró tea várta.

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

A Mikulás három helyszínen járt



December 6-án, pénteken a Mikulás közel 250 gyermekkel találkozott és hozott ajándékot.



A Mikulás először a Községi Kultúrházban az önkormányzat és a Szőlőszem Egyesület rendezésében tartott ünnepségen látott vendégül a 29 óvodást és a szülőket.



Ezután a Mandulavirág óvodában 85 gyermek várta énekkel a Mikulást, ahová nemsokára megérkezett és szétosztotta ajándékait. A gyermekek karácsonyi dalokkal és tánccal kedveskedtek.



A közel 130 általános iskolást Halas Adelaida, a Veszprémi Petőfi Színház színművésze szórakoztatta, aki műsorában többször a színpadra hívta az iskolásokat.



Tíz éves születésnapját ünnepelte a Csupaki Nyugdíjas Klub

November 20-án, szerdán este ünnepelte a Balaton-parti településen a tíz évvel ezelőtt alakult klub évfordulóját a helyi művelődési házában.



Guáth Imre

A zsúfolásig megtelt teremben a klubtagokat és a meghívott vendégeket **Guáth Imre** a Nyugdíjas Klub elnöke köszöntötte. Beszédében visszaemlékezett a megalakulás napjára, ami 2003. november 23-án volt. Kiemelte, hogy az elmúlt tíz évben harminc kirándulást szerveztek hazánkban és hármat külföldön. Mára saját énekkarral és táncsoporttal rendelkeznek és szinte nincsen olyan csopaki rendezvény, ahol fel ne lépnének, aktív résztvevőként. A Csupaki Nyugdíjas Klub már 12 alkalommal szervezte meg a Közép-dunántúli Regionális Nyugdíjas Találkozót, ahol az ország területéről eddig 72 klubot és közel hatezer nyugdíjast láttak vendégül az elmúlt időszakban. A klub kiadásait tagdíjakból, pályázatokból és önkormányzati hozzájárulásból fedezi és tíz éve minden szerdán találkozunk – tette hozzá Guáth Imre. A tíz évvel ezelőtt alakult klub mára közösséggé formálódott, olyan közösséggé, ahol otthon érezzük magunkat – zárta gondolatait a klub vezetője.



Ambrus Tibor

Ambrus Tibor polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy minden korosztálynak megvan a szépsége. Fontos, hogy örömmünkben és bánatunkban legyen kivel osztoznunk és senki se maradjon otthon egyedül: ezt az úrt töltötte be a megalakulását ma ünneplő Nyugdíjas Klub. Majd hozzátette, hogy az igazi kincs az, hogy értelmet adjunk mindennapjainknak egy összetartó és egymást segítő és tisztelő közösségben. Majd hosszú életet és boldog ünneplést kívánt.



Némethné Jankovics Györgyi

Némethné Jankovics Györgyi, a Magyar Nyugdíjasok Egyesületének Országos Szövetsége elnöke is köszöntötte, aki többek között átadott egy jubileumi emlékplakettet. Majd a helyi civil és társadalmi szervezetek tagjai gratuláltak a jubileum alkalmából.

Ezt követően a Veszprémi Petőfi Színház színművészeinek **Módrri Györgyi** és **Szeles József** színpadi produkcióját nézheték meg.



Karáth János előadása

Karáth János, az Országos Mentőszolgálat balatonfüredi állomásvezetője volt a Nők a Balatonért Egyesületnek a „Balatoni téli esték” című előadásorozat novemberi előadója. A mindennapi életünkben előforduló balesetek elsősegélynyújtási teendőire hívta fel a figyelmünket. Az első és legfontosabb dolgunk, hogy hívjuk a mentőt. Ehhez tudnunk kell a telefonszámot (104 vagy 112) – ami stresszes helyzetben nem biztos, hogy eszünkbe jut – ezért jó, ha a telefon mellé valahová felírjuk magunknak. Miután megadtuk a

pontos információkat a mentősöknek, a megérkezésükig stabil oldalfekvéssel segíthetünk a betegnek. Ha nincs pontos diagnózisunk jobb, ha nem kísérletezünk, mert csak árthatunk vele. Az idő rövidsége miatt csak apró praktikák ismeretetésére volt lehetőség, de esetleg egy következő előadáson az újraélesztés és sebkötözés gyakorlati bemutatására is sor kerülhet. Adott esetben nem mindegy, hogy tudjuk mi a teendőnk, vagy hiányos ismereteink miatt bűntudattal élünk tovább.



Segítsen, hogy segíthessünk!



Tisztelt Hölgyem/Uram!

A balatonfüredi mentőállomás dolgozói az egyre nehezedő körülmények ellenére évek óta magas színvonalon végzik munkájukat.

Köszönhető ez a bajtársaink elhivatottságának és annak, hogy a polgári lakosság (cégek, vállalkozók és magánszemélyek egyaránt) rendszeres anyagi támogatásukkal lehetővé tették, hogy a legmodernebb eszközökkel dolgozzunk.

Amire különösen büszkék vagyunk, hogy a sikeres újraélesztés tekintetében a 25%-os Európai Unió átlagot szinte minden évben sikerül felülmúlni, sőt tavaly ez az arány 53% volt! Ez azt jelenti, hogy minden második újraélesztésünk egy-egy visszaadott emberi élet.



Ahhoz, hogy munkánkat folyamatosan magas színvonalon tudjuk végezni, a legmodernebb eszközökre van szükségünk.

Célunk most egy olyan „újraélesztő eszköz” beszerzése, melynek segítségével lehetővé válik a reanimáció alatt végzett mellkaskompressziók pontosabb és hatékonyabb kivitelezése, ezáltal az újraélesztés sikerességének esélye nagyságrendekkel nő.

Ez a LUCAS 2. (lásd a képen). Ára: bruttó 4,5 millió forint.



Kérjük támogasson minket, hogy elképzelésünk megvalósulhasson! A felajánlásokat a következő számlaszámra várjuk:

Veszprém Megyei Mentőszervezet 04-Alapítvány

Számlaszám: 73200189-11101961

(<http://www.04alapitvany.hu/>)

Elérhetőségünk, kapcsolat:

Karáth János
 Állomásvezető, Balatonfüred
 +36-20-979-9407
karath.janos@mentok.hu

Segítségét előre is köszönjük!


 Dr. Onódi Livia
 m.b. KDR-orvosigazgató


 Karáth János
 állomásvezető,
 Balatonfüred

Programok rendezvények 2013 Karácsony - Csupak-Paloznak Református Társegyházközség

Ádventi vásár

December 16-21. minden nap 10-18.

Ádventi hét:

December 16 Hétfő:

5-6 osztályosok műsora, Dr. Szabó Róbert hangverseny

December 17 Kedd:

3-4-7 osztály műsora
 Igét hirdet Steinbach József püspök
 Az Istentiszteleten az MTVA felvételt készít

December 18 szerda:

1-2-8 osztály műsora
 Igét hirdet Szakács Sándor nagygyörsényi
 lelkipásztor

December 19: csütörtök

Közreműködik a Palóznaki kórus
 Igét hirdet Tislér Géza Csupak
 Az alkalmak 18 órakor kezdődnek a Gyülekezeti házban

December 22 Vasárnap:

Családi istentisztelet 11 óra
 A református hittanosok karácsonyi műsora a Gyülekezeti házban.

December 24. Szenteste.

Ifjúság műsora, közreműködik a Palóznaki kórus
 17 óra templom.

December 25, Karácsony

Istentisztelet és Úrvacsora a templomban 11 óra.

December 26. Karácsony másnapja

Legátus szolgálata a Gyülekezeti házban 11 óra.

**Tislér Géza
 lelkész**

Közmeghallgatást tartottak

Késő estébe nyúló közmeghallgatást tartottak november 27-én, kedden

Ambrus Tibor polgármester rövid köszöntőjét követően Karli Imre r. őrnagy, a Balatonfüredi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési alosztályvezetője ismertette a rendőrségi statisztikákat. Elmondta, hogy 2012-ben egész évben 54 esemény volt, 2013-ban november 26-ig mindössze 28 esemény volt a településen. A sikeres év elképzelhetetlen lett volna a helyi településrendészet hathatós közreműködése nélkül – tette hozzá. A nyári időszakban, továbbra is érzékenyen érinti a településen áthaladó 71. számú balatoni főútvonal és a 73. számú útvonal Csapaki kereszteződése. Itt előbb-utóbb a közlekedést figyelő térkamerák felszerelése lenne indokolt – fogalmazott a rendőrségi szakember. Majd hozzátette, hogy az érintett útszakaszokon továbbra is jelen lesznek a rendőrség sebességmérővel felszerelt autói.

Ambrus Tibor polgármester vetítéssel egybekötött beszámolójában, a települést értékelő beszédében kiemelte, hogy a 2013-as évben a település költségvetési főösszege várhatóan eléri a 786,3 millió forintot. A kötelező és önként vállalt feladatokat maradéktalanul teljesítette és teljesíteni fogja a település az év végéig. 2013-ban mintegy 119,3 millió forint állami támogatás érkezik a településre. Év végéig mintegy 178,0 millió forint helyi adóbevéttel számolnak. A működési mérleg szerint a település bevétele 539,4 millió forint, amíg a kiadási oldalt 499,0 millió forint terheli, ebben az esetben is



deke, hogy vagyonaival gazdálkodjon és csak olyan beruházást, fejlesztést támogatnak, amely a településnek bevételt jelent. Ilyen a 2014 májusától „teljes gőzzel” működő volt Ifjúsági Tábor is. Majd a 2013-as sikerek között megemlítette a polgármester az Entente Florale Europe versenyen elnyert második helyezést, a 2013. Legkedveltebb Üdülöhely első helyezését (a

megyei napilap felmérése szerint) és a Tiszta és virágos Veszprém megyéért, a kategóriájában elért első helyezést (holtversenyben Alsóörssel), valamint a Balatonfüred-Csapak



Borvidék legkedveltebb borvidéki települése lett Csapak (ötszázán koccintottak egy időben a településen). 2014-ben három könyvet szeretne megjelentetni: a Csapak című könyvet, amelyet **több, mint** tíz évvel ezelőtt adtak ki, kiegészítve Steinhausz György helytörténész, kiegészítő XI. fejezetével, a csopaki hegyközségi könyvet és elsősorban a helyieknek szóló, fotókkal gazdagon illusztrált „helyi értékeket” bemutató kiadványt.



mintegy 40,0 millió forint többlet jelentkezik. A Csapaki Református Általános iskola esetében ebben az évben az önkormányzat 42,0 millió forinttal járul hozzá a költségekhez. Az iskola, a fenntartó és a szülők között példás együttműködés alakult ki – emelte ki Ambrus Tibor.

2013-ban a községi strand nettó árbevétele elérte a 87,0 millió forintot, 44,5 millió forint kiadás mellett. A nagy sikert Ambrus Tibor a kiváló időjárással, a strand és a település programjaival indokolta. Az önkormányzati vagyon is emelkedett 2013-ban is, elérte a 2913,3 millió forintot. A település ér-



Nagy vihart kavart a teremben a Dunántúli Regionális Vízmű által végzendő fúrások, mely szerint több településen mintegy 100-150 méteres mélységből, karsztvízzel próbálják pótolni a jövőben a vízszükségletet a Balaton helyett.

Könyvtárunk vendége volt Jeney Zoltán



Könyvtárunk vendége volt november 19-én Jeney Zoltán, aki Rév Fülöp és Rév Fülöp Fajszföldön című regényeiről beszélgetett a népes közönséggel. Felolvasós-beszélgetős, kellemes délutánt töltöttünk az íróval. A gyermekeket a regényekből felolvasott részletek szórakoztatták, míg a felnőttek az eredeti illusztrációkra is rácsodálkozhattak. A szerencsések még dedikáltathatták is könyveiket.

Ez a délután is bizonyította:

Sok jó ember kis helyen is elfér!

Gyerekruha és játékbörze Csopakon

Idén második alkalommal rendeztük meg a helyi anyukák számára a ruha-és játékbörzét.

Bőven volt választék kisruhából, játékokból.

Az érdeklődés kisebb volt, mint tavasszal, de talán ha bejáratódik, ismertté válik a rendezvény, akkor egyre többen fogják meglátogatni, és egyre többen fognak elégedett vásárlóként, vagy eladóként távozni.

Kissné Ughy Bernadett
védőnő



Ritka vendégek érkeztek a csopaki strandra

Három erdei fülesbagoly pihent meg november 20-án az egyik csopaki szomorú fűzfán. A madarakat szerdán reggel fedezték fel a dolgozók.



Ottjártunkkor kettő bagoly még aludt a szomorúfűzfán úgy 8-10 méteres magasságban. A harmadik pedig a délelőtt során elrepült. A településen közel 200 különböző, és regisztrált madárfajt tartanak nyilván, de eddig még sosem találtak erdei fülesbagollyal a strandon. A hatalmas lombzat miatt a madarak alig észrevehető menedéket találtak maguknak, hogy esetleg megpihenhessenek éjszakai vadászatuk során.

Ringató foglalkozások Csopakon

Továbbra is folytatódik Csopakon a Ringató, zenés-énekes foglalkozás Rábaközi Rita vezetésével.

A 40-45 perces alkalmak során énekelnek, mozognak a 1-3 éves csöppsegek, de már a fél éves gyerekek érdeklődését is felkeltik a ritmusos, tapsal kísért gyerekdalok, mondókák.

Amikor pedig előbújnak a „kisállatok”- madár, méhecske – a hegedűből, furulyából, gitárból, akkor szinte megáll a levegő, és lélegzet visszafojtva figyelnek a kicsik Ritára.

A foglalkozás interaktív, bevonva szülőket és gyermeket egyaránt. kellemes kikapcsolódást nyújtva ezáltal.

Kissné Ughy Bernadett
Védőnő



Irány Pozsony!

2013. november 16-án reggel 6 órakor indultunk Csepakról a Református egyház tagjaival a ködös Bakonyon keresztül Pozsonyba. A buszon nagyon jó hangulat alakult ki. Énekekkel köszöntöttük a születésnapját ünneplőt, további jó erőt, egészséget kívántunk.

Huszár Péter a buszon Pozsonyról tartott egy kis összefoglalót. A mohácsi csata után a Magyar királyság fővárosa, itt koronáztak meg 11 királyt és 8 királynét, itt őrizték a Szent Koronát.

Sok híres ember Pozsonyban született; így Kempelen Farkas a sakkozó gép feltalálója, Rómer Flóris a magyar régészet megalapítója, Fadrusz János szobrászművész, Lóczy Lajos világhírű geológus, földrajztudós, utazó, Aulich Lajos tábornok, az „aradi 13” egyike.

Pozsonyban a csoportot a Református Gyülekezet lelkésze fogadta szíves vendéglátással. Lelkész úr a templomban röviden ismertette a gyülekezet életét.

Ezután az idegenvezetővel a belvárosba indultunk. A Mihály – kapu az óváros megmaradt kapuja. A kapun átsétálva látjuk a várarkot. Látunk Liszt Ferenc, majd Mozart házeit, melyeket emléktábla jelez az épületek falán. Tovább menve a Fő térre értünk és a Városi Múzeumot látogattuk meg. A múzeumban sokrétű kiállítások voltak: egyházi tárgyak, különböző mesterségek használati tárgyai. A múzeum torony részének kerengőjéből gyönyörű kilátás volt a városra. Továbbhaladva a belvárosban szép épületeket láttunk. Ráléptünk a Kempelen Farkas tiszteletére kiépített sakktablára. Egy kis várakozás után léptünk be a koronázási templomba, mely nagyon szép. Itt láttuk Szent Márton lovas szobrát, és az üvegkoporsót. Rövid sétát tettünk a várba, ahonnan megszámloltuk az Odera hídjait. Megnéztük Szent Erzsébet szobrát (a szegények támogatóját), a vár kapuit, tornyait.

Elfáradva, nagyon sok ismerettel gazdagodva fejeztük be a pozsonyi kirándulást, megköszönve Amália Petrásovának, a lelkiismeretes idegenvezetést, a szervezőknek a kirándulás megvalósítását.

Áldás, Békesség!

Bakos Áron 6. osztály

Pozsonyban jártunk

November 16-án a Református Gyülekezet szervezésében Pozsonyba kirándultunk.

Kora reggel indult a busz, így útközben megfigyelhettük a napkeltét. A buszban Géza bácsi Pozsonnyal kapcsolatos kérdéseket tett fel. Póli néni pozsonyi kislével kínált minket. Póli néni férje, Péter bácsi pedig Pozsonyról mondott sok történelmi érdekességet.

Nagyon gyorsan telt az idő, s hamar átértünk Szlovákiába. Pozsonyba 9 óra körül érkezünk meg. Már messziről látszott a pozsonyi vár.

Először Pozsony egyetlen magyar református templomába mentünk, ahol a tiszteletes úr köszöntött minket, és ismertette gyülekezetük munkáját. Az idegenvezető sok érdekességet mondott a templomról.

10 óra körül kezdődött a pozsonyi sétánk. Az idegenvezető segítségével megismerhettük Pozsony óvárosát. Áthaladtunk a Szent – Mihály kapun, végigsétáltunk a királyok koronázási útvonalán. Az utat a burkolatban elhelyezett aranszínű koronák jelezték.

Meglátogattunk egy katolikus templomot, ahol éppen keresztelő zajlott. Itt látnak különböző festményeket, szobrokat.

Ezután múzeumlátogatás következett, ahol sok érdekes tárgyat, eszközt láthatunk. A múzeumból csigalépcsőn felmentünk a templomtoronynak látszó toronyba,

ahonnan gyönyörű volt a kilátás.

Sétánk során láthattuk Liszt Ferenc emléktábláját, az Amerikai Nagykövetség épületét, és különböző stílusú felújított palotákat.

Következő állomásunk a koronázási templom volt, amelynek tornyát aranszínű korona díszítette. Az altemplomban az üvegpádlnon keresztül láttuk a csontvázakat. Majd megnéztük Szent – Márton lovas szobrát, aki éppen egy koldusnak adta a köpönyegét. Nagyon szépek voltak az üvegberakásos ablakok.

Majd a vár következett, ahova meredek utcákon értünk fel. Itt gyönyörködhettünk a vár szépségében, a Pozsonyi panorámában és a Duna hídjában. A vár kapujában megcsodálhattuk Luxemburg Zsigmond által épített kaput. A pozsonyi villanegyedből csodaszép kilátás nyílt a várra.

Késő délután egy hangulatos étteremben pihent meg csapatunk, ahol szlovák ételeket fogyasztottunk.

Az estebéd után elindultunk hazafelé. Kicsit fáradtan, de élményekben gazdagon értünk haza.

Köszönjük!

Nagy Viktória 8. osztály



„Balatoni tananyag” lett a klímaváltozás

Bővült a NABE egyedülálló, balatoni olvasókönyve

A földrajz-, biológia-, irodalom-, rajz- és történelemórákon egyaránt hasznos lehet, de akár önálló „Balaton tantárgy” is épülhetne a Nők a Balatonért Egyesület könyvére, amelynek legújabb bővített kiadását pénteken mutatták be Siófokon.

Az éghajlatváltozás hatásai is bekerültek a „balatoni tananyagba” – a klímaváltozás okozta szélsőségeknek a tó vízháztartására gyakorolt hatását taglaló fejezettel bővült a Nők a Balatonért Egyesület egyedülálló olvasókönyve, **A Balaton könyve**.

A térség egyik legnagyobb taglétszámú és múltú civil szervezete az ezredfordulón vállalkozott először arra, hogy a régió iskolásai számára egy könyvben foglalja össze mindazt, amit egy lokálpatriótának a Balatonról tudni érdemes, legyen szó természeti és gazdasági értékekről, nevezetességekről vagy éppen a tó ihlette képzőművészeti, irodalmi alkotásokról. Akkor „Az év civil szervezete” díjjal járó anyagi elismerés biztosította a könyv megjelenésének anyagi hátterét, míg most a *Nemzeti Kulturális Alap* ismerte fel a hiánypótló munka jelentőségét és támogatta 2 millió forinttal a harmadik,



bővített kiadás megjelenését.

– Úgy gondoljuk, hogy elsősorban a tó mellett élő gyermekeknek illene többet tudniuk a Balatonról és környezetéről, mint amennyit az iskolai tankönyvek kínálnak. Nemcsak a vízről, a természetről, a környezeti összefüggésekről, hanem regékről, történelemről, azaz a hely szelleméről, hiszen a tó szeretete és a vele kapcsolatos ismeretek teszik az embert igazi balatoni polgárrá. Az egyes fejezeteken átível a gondolat, hogy a természet, a környezet és a kultúra védelme, hagyományaink megtartása nemcsak feladatunk, hanem kötelességünk is. Csak így őrizhetjük meg a Balaton és környékének egységét, kuriozitását, ami turisztikailag sem elhanyagolható szempont – fogalmazott **Szauer Rózsa**, a Nők a Balatonért Egyesület elnöke. Mint mondta: a NABE elgondolása nem teljesen új, hiszen már 1939-ben az akkori kultuszminiszter a Magyar Királyi Balatoni Intéző Bizottság szorgalmazására rendelte tanrend-

be iktatta a Balaton értékeinek ismeretét a hazai elemi és középfokú iskolákban.

(Folytatás a 8. oldalon)

Kedves Olvasók!

Mint azt már az elmúlt évek során többször tapasztalták, az újságban lehetőség van a legifjabb csopaki lakosok megjelentetésére.

Most megosztjuk a szülők örömét és boldogságát, hiszen 2013. november 21-én született ikrek: Ignác Ádám és Ignác Hanna. A fotó két hetes korukban készült.

A büszke szülők: Barta Viola és Ignác Gábor.

Továbbra is várjuk felvételeiket a legifjabb csopaki újszülöttekről!



Falukarácsony

Mindenkit szeretettel vár

Csupak Község Önkormányzata

2013. december 22-én, 17 órakor a Csonkatoronynál!

Ünnepeljünk újra együtt!

BÉRGÉP-KÖLCSÖNZŐ ALSÓÖRS

8226 Alsóörs Gárdonyi G. u. 6.

Tel: 20/447-1200;

Kisgép, Utánfutó, Takarítógép bérbeadás
 Földmunkagépek kezelővel, beton újrahasonosítás

WEB: www.bergepkolcsonzo.hu

E-mail: info@bergepkolcsonzo.hu

Árak, Árlista, műszaki információk tekintetében
 keresse WEB oldalunkat, vagy hívjon bizalommal!

(Folytatás a 7. oldalról)

Az olvasókönyv összeállításánál két szempontot vettek figyelembe a szerkesztők: az egyik, hogy átfogó képet adjon, a másik pedig, hogy a könyv alapvetően iskolai olvasókönyvnek készül és tantárgyközi használatra is alkalmasnak kell lennie. A Nők a Balatonért Egyesület már az első kiadás összeállításánál a régió jeles szakembereit kérte fel szerzőként, s neves szaktekintélyek végezték az egyes fejezetek lektorálását is. Az olvasmányos ismeretanyagot közel félezer színes kép teszi gazdagabbá, szemléletesebbé. Az illusztrációk között sok archív felvétel, természetfotó és műalkotásokat bemutató színes kép található.

A NABE korábban vetélkedőket is szervezett Csepegtessük a lelkeket a Balaton szeretetét! címmel A Balaton könyvében összefoglalt anyag alapján. A kiadványt a tapasztalatok szerint minden korosztály szívesen forgatja és nem csak a NABE vetélkedők „tananyaga”, hanem gyakran könyvtárak, más civil szervezetek is forrásként jelölik, hivatkoznak rá.

A pénteki síófoki sajtótájékoztatón A Balaton könyve bővített kiadását az új, vízháztartásról és klímaváltozásról szóló fejezetben szerzőként közreműködő **Kravinszkaja Gabriella**, a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság osztályvezetője mutatta be.

Krumplipuska, libazsíros kenyér....



Csütörtök délután a nyolcadikosok előadásában Szent Márton legendája elevenedett meg az iskolában. A naphoz kapcsolódóan különböző népszokásokkal, hagyományokkal ismerkedtek meg tanulóink. Készítettünk krumplipuskát, libát fűztünk gyöngyből, töklámpást faragtunk, ismerkedtünk Márton napi szokásokkal és népi játékokon vettünk részt. A hangulathoz illően libazsíros kenyeret uzsonnáztunk. Sötétedéskor a szülőkkel együtt lámpás felvonulást tartottunk a faluban. Az eseményt egy vidám táncház zárta.

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink megismerjék elődeink kultúráját, népszokásait, hagyományait, hisz ezeknek egy közösség életében megtartó erejük van.

HIRDETMÉNY

Értesítem a község lakosságát, hogy az ORFK Csupaki Oktatási Központ lőterén 2014. január 7 – december 20. (folyamatos, hétvégén is) között 6.00 órától 24.00 óráig éles (pisztoly, gépkarabély, söreletes lőfegyver, távcsvés puska, géppuska) lögyakorlatok kerülnek végrehajtásra.

Csupak, 2013. december 9.

Dr. Szántód Anita
 jegyző

IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közéleti havilapja

Felelős szerkesztő: Beke G. László

Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba

Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep

Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2

Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com

Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:

